

Prefeitura Municipal de Santana da Vargem

Lei Municipal Nº 1387

Edição: 1256

segunda-feira, 29 de julho de 2024

Sumário

ODER EXECUTIVO	1
LICITAÇÕES	2
EXTRATO DO CONTRATO N° 120/2024 – PROCESSO LI DISPENSA ELETRÔNICA N° 08/2024	
EXTRATO DO CONTRATO N° 127/2024 – PROCESSO LI INEXIGIBILIDADE N° 51/2024	
EXTRATO CONTRATO Nº 128/2024 –PROCESSO Nº 61/2 Nº 30/2024	
EXTRATO CONTRATO Nº 129/2024 –PROCESSO Nº 61/2 Nº 30/2024	
EXTRATO CONTRATO Nº 130/2024 –PROCESSO Nº 61/2	
RETIFICAÇÃO I – AVISO DE LICITAÇÃO	4
PROCESSO LICITATÓRIO Nº 84/2024 – TIPO INEXIGI	IBILIDADE Nº 43/20244
CONSELHO MUNICIPAL DE ASSISTÊNCIA SOCIAL (CMAS)	4
Resolução CMAS Santana da Vargem nº 08 de 25 de Julho	o de 20245
Dispõe sobre a aprovação do termo aditivo do Plano de de Assistência Social de 2024, referente ao Cofinancian	
Resolução CMAS Santana da Vargem nº 09 de 25 de Julho	o de 20246
Dispõe sobre a aprovação do Plano de Serviços 425100 Proteção Social Especial para Pessoas com deficiência Cofinanciamento Estadual – FEAS	- Centro Dia, referente ao

PODER EXECUTIVO



Prefeitura Municipal de Santana da Vargem

Lei Municipal Nº 1387

Edição: 1256

segunda-feira, 29 de julho de 2024

LICITAÇÕES

EXTRATO DO CONTRATO Nº 120/2024 – PROCESSO LICITATÓRIO Nº 60/2024 – DISPENSA ELETRÔNICA Nº 08/2024

Objeto: Aquisição de tablets para uso dos Agentes Comunitários de Saúde e profissionais da Estratégia de Saúde da Família do Município de Santana da Vargem/MG, em atenção ao Programa Estadual de atenção básica à saúde através da execução do Sistema e-SUS de Atenção Básica à Saúde.

Contratante: Prefeitura Municipal de Santana da Vargem, inscrita no CNPJ sob o nº 18.245.183/0001-70, com sede na Praça Padre João Maciel Neiva, nº 15, Centro, em Santana da Vargem – Minas Gerais.

Contratado: EMPÓRIO DAS LICITAÇÕES inscrita no CNPJ sob o n.º 41.087.715/0001-00 com sede a Rua América do Norte, 309 – Centro de Pinhais (PR), CEP: 83.323-310

Valor da contratação: R\$ 32.200 (trinta e dois mil e duzentos reais)

Vigência: O prazo de vigência do contrato, será de 30 (trinta) dias, a partir da data da sua assinatura.

EXTRATO DO CONTRATO Nº 127/2024 – PROCESSO LICITATÓRIO Nº 99/2024 INEXIGIBILIDADE Nº 51/2024

Objeto: Contratação da orquestra "Violeiros de Sion" para apresentação musical no dia 03 de agosto de 2024 no município de Santana da Vargem.

Contratante: Prefeitura Municipal de Santana da Vargem, inscrita no CNPJ sob o nº 18.245.183/0001-70, com sede na Praça Padre João Maciel Neiva, nº 15, Centro, em Santana da Vargem – Minas Gerais.

Contratado: Empresa Violeiros de Sion, inscrita no CNPJ sob o n.º 31.203.575/0001-35.

Valor da contratação: R\$5.000,00 (cinco mil reais).

Vigência: 29/07/2024 a 29/08/2024.



Prefeitura Municipal de Santana da Vargem

Lei Municipal Nº 1387

Edição: 1256

segunda-feira, 29 de julho de 2024

EXTRATO CONTRATO Nº 128/2024 -PROCESSO Nº 61/2024 - INEXIGIBILIDADE Nº 30/2024.

Objeto: Chamamento Público para CREDENCIAMENTO de pessoa física ou jurídica para prestação de serviços de pedreiro.

Contratante: Prefeitura Municipal de Santana da Vargem, inscrita no CNPJ sob o n° 18.245.183/0001-70, situada a Praça João Maciel Neiva, n°15, Centro.

Contratado: JOSE CARLOS DE SOUZA, inscrito no CPF n.º xxx.xxx.346-04, com sede/residente à Rua xxxxx, Santana da Vargem/MG, CEP 371950-000.

Vigência: 29 de julho de 2024 à 31 de dezembro de 2024.

Valor: O valor a ser pago ao contratado será de R\$190,00 (cento e noventa reais) por serviço

prestado.

Autorização: José Elias Figueiredo – Prefeito Municipal.

EXTRATO CONTRATO Nº 129/2024 -PROCESSO Nº 61/2024 - INEXIGIBILIDADE Nº 30/2024.

Objeto: Chamamento Público para CREDENCIAMENTO de pessoa física ou jurídica para prestação de serviços de pedreiro.

Contratante: Prefeitura Municipal de Santana da Vargem, inscrita no CNPJ sob o nº 18.245.183/0001-70, situada a Praça João Maciel Neiva, nº15, Centro.

Contratado: JOSE ANTONIO PEDROSO, inscrito no CPF n.º xxx.xxx.536.01, com sede/residente à Rua xxxxx, Santana da Vargem/MG, CEP 371950-000.

Vigência: 29 de julho de 2024 à 31 de dezembro de 2024.

Valor: O valor a ser pago ao contratado será de R\$190,00 (cento e noventa reais) por serviço prestado.

Autorização: José Elias Figueiredo – Prefeito Municipal.

EXTRATO CONTRATO Nº 130/2024 -PROCESSO Nº 61/2024 - INEXIGIBILIDADE Nº 30/2024.

Objeto: Chamamento Público para CREDENCIAMENTO de pessoa física ou jurídica para prestação de serviços de pedreiro.

Contratante: Prefeitura Municipal de Santana da Vargem, inscrita no CNPJ sob o n° 18.245.183/0001-70, situada a Praça João Maciel Neiva, n°15, Centro.

Contratado: JOSE BATISTA GERONIMO, inscrito no CPF n.º xxx.xxx.036-87, com sede/residente à Rua xxxxx, Santana da Vargem/MG, CEP 371950-000.

Vigência: 29 de julho de 2024 à 31 de dezembro de 2024.

Valor: O valor a ser pago ao contratado será de R\$190,00 (cento e noventa reais) por serviço prestado.

Autorização: José Elias Figueiredo – Prefeito Municipal.

Município de Santana da Vargem – Estado de Minas Gerais -<u>www.santanadavagem.mg.gov.br</u> Diário oficial assinado digitalmente conforme MP nº 2.200-2, de 2001, garantindo a autenticidade, validade jurídica e integridade.

Página 3 de 7



Prefeitura Municipal de Santana da Vargem

Lei Municipal Nº 1387

Edição: 1256

segunda-feira, 29 de julho de 2024

RETIFICAÇÃO I – AVISO DE LICITAÇÃO

PROCESSO LICITATÓRIO Nº 84/2024 - TIPO INEXIGIBILIDADE Nº 43/2024

A Prefeitura Municipal de Santana da Vargem torna público para conhecimento dos interessados o edital de Inexibilidade n.º 043/2024 — Processo Licitatório n.º 84/2024. Objeto: EDITAL DE CHAMAMENTO PÚBLICO PARA A SELEÇÃO DE EMPRESA DO RAMO DA CONSTRUÇÃO CIVIL, INTERESSADA NA CONSTRUÇÃO DE EMPREENDIMENTO IMOBILIÁRIO — HABITAÇÃO DE INTERESSE SOCIAL — NO ÂMBITO DO PROGRAMA MINHA CASA MINHA VIDA OU OUTRO QUE VIER A SUBSTITUÍ-LO.

ONDE LIA-SE: O período de apresentação dos envelopes de habilitação e proposta técnica será a partir das 07h00min do dia 16/07/2024 até as 08h00min do dia 31/07/2024, devidamente protocolizados junto ao Setor de Protocolos da Prefeitura Municipal de Santana da Vargem, e endereçados ao Setor de Compras e Licitações, ambos situados na Prefeitura Municipal — Praça Padre João Maciel Neiva, n.º 15, Centro, Santana da Vargem/MG.

A Sessão Pública ocorrerá no dia 01 de agosto de 2024 às 09h00min na sala oficial de reuniões do Centro Administrativo Dona Niná (Alexandrina Antônia de Abreu), localizada na Rua José Venâncio de Miranda, n.º 371, Bairro São Luiz, na cidade de Santana da Vargem/MG, CEP 37.195.000.

LEIA-SE: O período de apresentação dos envelopes de habilitação e proposta técnica será a partir das 07h00min do dia 12/08/2024 até as 08h00min do dia 28/08/2024, devidamente protocolizados junto ao Setor de Protocolos da Prefeitura Municipal de Santana da Vargem, e endereçados ao Setor de Compras e Licitações, ambos situados na Prefeitura Municipal – Praça Padre João Maciel Neiva, n.º 15, Centro, Santana da Vargem/MG.

A Sessão Pública ocorrerá no dia 28/08/2024 às 09h00min na sala oficial de reuniões de Centro Administrativo Dona Niná (Alexandrina Antônia de Abreu), localizada na Rua José Venâncio de Miranda, n.º 371, Bairro São Luiz, na cidade de Santana da Vargem/MG, CEP 37.195-000.

O edital está disponível no site <u>www.santanadavargem.mg.gov.br</u> ou no Setor de Compras e Licitações, situado na Praça Padre João Maciel Neiva, n.º 15 – Centro – Santana da Vargem – CEP 37.195-000. Informações pelo telefone (35) 3858-1200, ou pelo e-mail <u>licitacao@santanadavargem.mg.gov.br</u>.

CONSELHO MUNICIPAL DE ASSISTÊNCIA SOCIAL (CMAS)



Prefeitura Municipal de Santana da Vargem

Lei Municipal Nº 1387

Edição: 1256

segunda-feira, 29 de julho de 2024

Resolução CMAS Santana da Vargem nº 08 de 25 de Julho de 2024.

Dispõe sobre a aprovação do termo aditivo do Plano de Serviços do Piso Mineiro de Assistência Social de 2024, referente ao Cofinanciamento Estadual – FEAS

O CONSELHO MUNICIPAL DE ASSISTÊNCIA SOCIAL (CMAS) DO MUNICÍPIO DE SANTANA DA VARGEM/MG, no uso de suas atribuições legais, e nos termos da Lei Municipal nº 1.689 de 31 de Maio de 2023.

CONSIDERANDO reunião ordinária realizada no dia 25 de Julho de 2024, que teve como pauta "Avaliação e deliberação a respeito do termo aditivo no plano de serviços do Piso Mineiro 2024".

RESOLVE:

- **Art. 1º** Aprovar o termo aditivo do plano de serviços do Piso Mineiro de Assistência Social de 2024, tendo como número 4251000507/2024.
- **Art. 2º** Os recursos do Piso Mineiro Fixo serão utilizados no financiamento dos benefícios eventuais advindos de situações de vulnerabilidade temporária e serviços tipificados da proteção social básica, como: PAIF (proteção e atendimento integral a família e SCFV (serviço de convivência e fortalecimento de vínculos).
 - ART. 3º Esta Resolução entra em vigor na data de sua publicação.

Santana da Vargem, 25 de Julho de 2024

Patrícia Bernardes Vilela Neto Presidente do CMAS/Santana da Vargem-MG



Prefeitura Municipal de Santana da Vargem

Lei Municipal Nº 1387

Edição: 1256

segunda-feira, 29 de julho de 2024

Resolução CMAS Santana da Vargem nº 09 de 25 de Julho de 2024.

Dispõe sobre a aprovação do Plano de Serviços 4251001315/2024 do Serviço de Proteção Social Especial para Pessoas com deficiência — Centro Dia, referente ao Cofinanciamento Estadual — FEAS

O CONSELHO MUNICIPAL DE ASSISTÊNCIA SOCIAL (CMAS) DO MUNICÍPIO DE SANTANA DA VARGEM/MG, no uso de suas atribuições legais, e nos termos da Lei Municipal nº 1.689 de 31 de Maio de 2023.

CONSIDERANDO reunião ordinária realizada no dia 25 de Julho de 2024, que teve como pauta Reavaliação e deliberação do plano de serviços: Programa/Projeto de Assistência, tendo como finalidade o financiamento de politicas públicas, por meio do cofinanciamento estadual para melhoria da estrutura do Centro dia.

RESOLVE:

- **Art. 1º** Aprovar o Plano de Serviços 4251001315/2024 referente ao cofinanciamento Estadual FEAS, com as devidas alterações realizadas.
- **Art. 2º -** Os recursos do Plano de Serviços 4251001315/2024 serão utilizados para equipar o Serviço de Proteção Social Especial para Pessoas com deficiência- Centro Dia.
- **ART. 3º** Esta Resolução entra em vigor na data de sua publicação e revoga a resolução nº 07, de 27 de junho de 2024.

Santana da Vargem, 25 de Julho de 2024

Patrícia Bernardes Vilela Neto Presidente do CMAS/Santana da Vargem-MG



Prefeitura Municipal de Santana da Vargem

Lei Municipal Nº 1387

Edição: 1256

segunda-feira, 29 de julho de 2024

JOSÉ ELIAS FIGUEIREDO PREFEITO MUNICIPAL

Conteudista Licitações: Davidson Nunes Vilela

Conteudista CMAS: Patrícia Bernardes Vilela Neto

Responsável pela diagramação e publicação no site: Roberta Grazielle Barbosa